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333∙07 SKUMRING LYSLENKE
DESIGN	 Helle Slente

GARN	 ALPAKKA 100 % alpakka,
		  50 gram = ca 133 meter

STØRRELSER
Strikket klokke	 Ferdig tovet: Diameter 8 cm, høyde 7 cm
Heklet snøball	 Ferdig tovet: Diameter ca 8 cm

GARNFORBRUK
Klokke
Snøhvit 0009	 1 nøste (ca 30 gram pr klokke)
Snøball
Snøhvit 0009	 1 nøste (ca 20 gram pr snøball)

PINNEFORSLAG/HEKLENÅL
Klokke	 Strømpep nr 3
Snøball	 Heklenål nr 3,5

TILBEHØR	 LED-lyslenke 

STRIKKEFASTHET/HEKLEFASTHET
Klokke	 22 m glattstrikk på pinne nr 3 = 10 cm

Snøball	 24 fm med heklenål 3,5 = 10 cm

	 Sjekk strikke-/heklefastheten ved å strikke/hekle en
	 prøvelapp. Tell antall m/fm pr 10 cm, har du flere m
	 enn oppgitt, skift til tykkere p/heklenål. Har du færre
	 m, skift til tynnere p/heklenål. 

FORKORTELSER	 m = maske, r = rett, p = pinne,
		  lm = luftmaske, kjm = kjedemaske,
		  fm = fastmaske

ALPAKKA33,5

STRIKKET KLOKKE
Legg opp 60 m på strømpepinner nr 3 på denne måten:

Lag første løkke som vanlig, med liten ‘hale’, da det kun brukes 

en tråd til denne oppleggingsmåte. 

Hold pinnen i høyre hånd, med tråden rett ut mot venstre - vri 

tråden med et par fingre en gang med klokken, og før løkken 

inn på pinnen. Gjenta til du har 60 ‘masker’. IKKE stram for 

mye til underveis, det er denne kanten som lager bremmen på 

klokken.

Strikk rundt i glattstrikk til klokken måler ca 11-12 cm.

Fell slik:

1. omgang: Strikk *8 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 54 m.

2. omgang: Strikk r.

3. omgang: Strikk *7 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 48 m.

4. omgang: Strikk r.

5. omgang: Strikk *6 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 42 m.

6. omgang: Strikk r.

7. omgang: Strikk *5 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 36 m.

8. omgang: Strikk r.

9. omgang: Strikk *4 r, 2 vridd r sammen *, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 30 m.

10. omgang: Strikk r.
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11. omgang: Strikk *3 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 24 m.

12. omgang: Strikk *2 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 18 m.

13. omgang: Strikk *1 r, 2 vridd r sammen*, gjenta fra *-* ut 

omgangen = 12 m.

Klipp av garnet, men la det stå igjen en tråd på ca 20 cm. Dra 

tråden gjennom de 12 m 2 ganger og stram til så hullet er ca 2 

cm. Fest trådene på vrangen.

Strikk så mange klokker som det er ‘pærer’ på lyslenken din.

Tov klokkene. 

HEKLET SNØBA LL
Legg opp 6 lm med heklenål nr 3,5 og ta sammen til en ring 

med 1 kjm i 1. lm.

1. omgang: Hekle 1 lm, 12 fm i ringen, ta sammen 1 kjm i 1. 

fm.

2. omgang: Hekle 1 lm, *2 fm i hver fm*, gjenta fra *-* ut om-

gangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 24 fm.

3. omgang: Hekle 1 lm, *2 fm i 1 fm, 2 fm*, gjenta fra *-* ut 

omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 32 fm.

4. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, 1 kjm i 1. fm.

5. omgang: 1 lm, *2 fm i 1 fm, 7 fm*, gjenta fra *-* ut omgan-

gen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 36 fm.

6. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 1 kjm 

i 1. fm.

7. omgang: Hekle 1 lm, *2 fm i 1 fm, 8 fm*, gjenta fra *-* ut 

omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 40 fm.

8. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 1 kjm 

i 1. fm.

9. omgang: Hekle 1 lm, *2 fm i 1 fm, 9 fm*, gjenta fra *-* ut 

omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 44 fm.

10. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 1 kjm 

i 1. fm.

11. omgang: Hekle 1 lm, *2 fm i 1 fm, 10 fm*, gjenta fra *-* ut 

omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 48 fm.

12. – 18. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 

1 kjm i 1. fm.

19. omgang: Hekle 1 lm, *6 fm, 2 fm sammen til 1 fm*, gjenta 

fra *-* ut omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 42 fm.

20. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 1 kjm 

i 1. fm.

21. omgang: Hekle 1 lm, *4 fm, 2 fm sammen til 1 fm*, gjenta 

fra *-* ut omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 35 fm.

22. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 1 kjm 

i 1. fm.

23. omgang: Hekle 1 lm, *3 fm, 2 fm sammen til 1 fm*, gjenta 

fra *-* ut omgangen, ta sammen med 1 kjm i 1. fm = 28 fm.

24. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, ta sammen med 1 kjm 

i 1. fm.

25. omgang: Hekle 1 lm, 1 kjm i hver fm, ta sammen med 1 

kjm i 1. kjm.

Klipp av garnet og fest tråden.

Hekle så mange ‘snøballer’ som det trengs til din lyslenke.

Tov snøballene.

TOVING

Tov i maskin, bruk vaskeprogram for finvask og ullvaskemiddel. 

Hvis arbeidet har tovet for lite, kan det toves igjen eller tørkes i 

tørketrommel. 

NB! Vaskemaskiner tover forskjellig, lag gjerne en prøvelapp 

for å teste tovingen før du tover arbeidet. 

Form arbeidet mens de er våte, og tilpass hullet til lyslenkens 

små ‘elektriske pærer’.
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GA RN BRUKT 
I DENNE OPPSKRIFTEN

A LPA KK A
100 % ren alpakka
Produsert i Peru

Alpakka er 3-tråds kamgarn i alpakka 

i luksusklassen. Alpakka gir utrolig myke 

og lune plagg som ikke klør. Fargene blir 

spesielt vakre i Alpakkafiber og garnet 

egner seg spesielt godt til lekre kofter, 

gensere, jakker og tilbehør som luer, 

halser og skjerf både til voksne og barn. 

Strikkefasthet: 25 masker i glattstrikk 

på pinne nr 3,5 = 10 cm. 

50 gram = ca 133 meter

50 gram = ca 133 meter

10

25
3,5

•	 Ullvugge 30 °C
•	 Vrenges før vask
•	 Bruk vaskemiddel for ull/silke
•	 Bruk ikke skyllemiddel
•	 Tørkes flatt
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FORHANDLERINFORMASJON

House of Yarn er et norsk merkevarehus og totalleverandør av kvalitetsgarn, 
design og accessoirer til faghandel og kjedebutikker i Norge og Norden.

houseofyarn.no
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dustorealpakka.no dalegarn.no gjestal.noknitathome.no

HOUSEOFYARN.NO

DUSTOREALPAKKA

DALEGARN.NO

GJESTALGARN

HOUSEOFYARN_NORWAY HOUSEOFYARN

FØLG HOUSE OF YARN OG VÅRE BRANDS PÅ SOSIALE MEDIER
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